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1. Muestre que particula que se mueve siguiendo la siguiente trayectoria
7(t) = acos (wt) i+ bsen (wt) 7
con a,w y b constantes

a) Muestre que la particula describe una trayectoria eliptica con a > b los dos semiejes.
b) Encuentre su velocidad aerolar
¢) Muestre que la suma de dos vectores complejos
7 (t) = ae™! y 7y (t) = be'? con a>b
describen también la misma trayectoria eliptica

2. Dada una fuerza F = (2y + 3z)7 + zj + (yz — x) k. Evalte la integral del linea /. F - di alo largo de
las siguientes curvas:
a) x =283 y=t,z=t3cont=0—t=1
b) segmentos de lineas rectas con el siguiente recorrido
(0,0,0) — (0,0,1) seguidamente (0,0,1) — (0, 1,1) para finalizar en (0,1,1) — (2,1,1)
¢) la linea recta que una los puntos (0,0,0) — (2,1,1)

3. Dos numeros complejos a = a4+ i3 y b = p + iv pueden ser representados como vectores en el plano
de forma que @ = at + 37y b = ui + vj. Muestre que

a'b=a-b+ik- (ax5)
4. Dado un polinomio de la forma f (2) = 25 — 62% + 1523 — 3422 + 362 — 48

a) Muestre que la ecuacién f (z) = 0 tiene raices de la forma z = Ai. Identifique X y factorice f (z).
b) Muestre que el factor ctibico de f (z) puede ser escrito como (z + a)® + b, y utilizando ese hecho,
encuentre las raices de la ecuacién f (z) = 0.

5. Aunque no lo parezcan, las funciones hiperbdlicas son las analogas, complejas, de las funciones trigo-
nométricas. Las definimos de la siguiente manera

coshz = % (e® + e ") = cos (ix); senhz = % (e® —e™™) = —isen (iz)

donde x € R. Habida cuenta de estas definiciones y si z = x + iy, entonces

a)

f) __senhz +iseny
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coshx + cosy

arccosz = —iln (z:l: V22— 1)
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